



Paralaxa 2013 - stanoviště 9

Kód stanoviště: **KLADIVO**

Upřesnitko dalšího stanoviště:

*hromada sutí u kované brány*

*(Pro přechod Vltavy můžete použít Železniční most.)*

SMS na číslo 736 300 202 ve tvaru **PARALAXA kod\_tymu NASLI KLADIVO**



Někteří naivní lidé si možná myslí, že Ježíšek neexistuje. Ti ještě naivnější se občas snaží jeho neexistenci dokázat faktem, že by svou každoroční cestu přeci nemohl stihnout. Ježíšek samozřejmě existuje. Mezi námi dětmi všichni dobře víme, že má na celou svou štedrovečerní cestu výborný jízdní plán.

Nejprve navštíví **+U+** Háje u Kavčích Hor, někde tak Nad Lomem, Za Skalkou - to bude jeho první zastávka, protože Uršula chodí spát jako první. Zde odloží krásný nafukovací míč. Následovat bude obrovský skok na Vítkov, aby odtud Prokopovou proběhl do **+Li+**Panské, kde už na něj čeká Láďa dychtící po autodráze.

Potom od Prašné brány **+Ce+**Letnou prosviští na Staroměstské náměstí, jenom tak, podívat se na vánoční stromeček a taky si něco užít z té vánoční atmosféry. Odsud hned zabočí do Jilské a pak bude pádit Hlav**+s+**ovou.

Pak se opět vrátí ke Kavčím Horám, chvíli se tu bude motat mezi Horáčkovou a Bar**+t+**ákovou, protože najít lvču není snadné, ale už dovečeřeli, tak má nejvyšší čas. Přeskočí dvě tři ulice na jih do Perlitové, aby zde odložil plyšáka v **H+ud+**ečkově.

Nemůže samozřejmě vynechat ani ostrovany, tak navštíví Slovanský ostrov a pak se vydá Myslíkovou do Čer**-nič-**né. Přes zasněžené Karlovo náměstí se Ječnou vydá do Sokolské, kde na chvíli odbočí do Hál**+k+**ovy s andulkou pro Cyrila. Časem zavítá i do Karlína, ale v Sokol**+ov+**ské ho nikdo nečeká, tak zase jede dál.

Tu malou chvíli, co bude mít, využije, aby si přečetl všechnu poštu, co mu za ten rok přijde. V Malešicích prosviští ulicí Podle Trati do **S+az+**ečské, kde mu to pošta všechno schovává. Pak už ho čeká další zastávka s dárkem. U Invalidovny v Karlíně se Křížíkovou přes Lyčkovo náměstí dostane do Kub**-at-**ovy, kde předá Evičce zasloužený dárek.

Pak se musí vrátit opět do Malešic. Z Malešické se musí vydat správně, nesmí si zase splést Mistrovskou, Bach**+áčk+**ovou a Kampanovu.

A nakonec se vrátí vlastně tam, kde začal, stejně jako tam kdysi začínala nějaká šifrovací hra. Zaváže si pořádně své boty a vyrazí zpět z Pankráce Milevskou a pak ulicí Na str**-á-**ži na dlouhou cestu, aby se zase za rok vrátil.

A pokud si nejste jistí, zda ho letos uvidíte, třeba Vám pomůže seznam uličnic.